

13 МАЯ 1959



Нынешний май не радуется обилием цветов. Но для встречи артистов областного драматического театра, вернувшихся вчера из Москвы, где они выступили на сцене Кремлевского театра, куряне приготовили море цветов: тюльпаны, нарциссы, черемуху, ландыши, незабудки...

Прибывает поезд Москва — Сухуми, вот и двенадцатый вагон. Из него, улыбаясь, выходят те, кого с таким нетерпением ожидали собравшиеся на перроне представители общественных организаций, студенческая молодежь, школьники. Вот писатель Валентин Владимирович Овечкин — автор пьесы «Навстречу ветру», с которой куряне выступили перед взыскательным московским зрителем, артисты, воплотившие образы этой пьесы на сцене. Они, как и встречающие, взволнованы. Звучит знакомая по спектаклю мелодия, возникает песня:

Веселая и грустная, всегда ты хороша,
Как наша песня русская,
Как русская душа...

Много теплых слов было сказано при этой настоящему дружеской встрече. От Курского горкома КПСС и горисполкома, от всех курян поздравила театральный коллектив с большим успехом заместитель председателя горисполкома А. С. Медведе-

С гастролей в столице

ва. Она пожелала В. В. Овечкину и нашим арти-

стам создать еще много хороших пьес и спектаклей о советских людях, строителях коммунизма.

Со словами приветствия обратился к артистам председатель обкома профсоюза работников культуры М. П. Казаков. Тов. Казаков высказывает пожелание, чтобы спектакль «Навстречу ветру» посмотрели как можно больше тружеников сельского хозяйства.

— С отличными успехами в Москве! — звучит звонкий детский голос. Это говорит воспитанница школы-интерната, шестиклассница Инна Кирсанова.

Главный режиссер театра Н. Г. Резников от всей души благодарит курян за теплую встречу.

— Нет слов, чтобы выразить те чувства, которые владеют каждым из нас в минуты, когда мы вновь ступаем по родной курской земле, — сказал он. — Наши выступления на лучшей сцене Москвы, а также в телестудии — это трудный экзамен на зрелость. И если мы его выдержали, то только потому, что чувствовали заботу и поддержку наших земляков.

На снимке: артисты областного драматического театра имени А. С. Пушкина на вокзале станции Курск.
Фото М. Харьковского.